
Mladostni obroč okoli mesta
Tam, kjer je med vojno poiekala zloglasna žica

okoli mesta, s katero /e želel okupator izolirati Ljub-
Ijano, bo letos strnjen žlv mladostni obroč in iz tisoče-
rih grl bo odmevala pesem »Jugoslavija«. To/e le ena
izmed mnogih novosti v letošnjem programu jubUej-
nih prireditev ob obietnici osvoboditve Ljubljane.

Letos bodo že petindvajse-
tič potekale prireditve »Po
poteh partizanske Ljubljane«.
Pričele se bodo že 24. aprila,
ko bo 50 tisoč ljubljanskih
osnovnošolcev in srednješol-
cev strnilo živ obroč okoli me-
sta. Ob 10. uri bodo udeležen-
ci, ko bo strnjen obroč, na
znak tovamiSkih siren zapeli
»Jugoslavijo«, hkrati pa bodo
na delu poti pospremili tudi
štafeto mladosti, ki bo tedaj
prispela v naše mesto. Njeni
nosilci bodo pretekli en del
po Poti spominov in tovariš-
tva, nakar bo osrednja slove-
snost ob prihodu štafete v La-
tostroju.

Tradicionalni avto rally ob
žici, ki ga organizira akadem-
sko AMD Zvezda, bo na spo-
redu 26. aprila. Start bo pred
dvorano Tivoli.

Dan kasneje, torej 27. aprila
bo TVD Partizan Vič organizi-
ral tek osvobodilne fronte na
območju očine Vič-Rudnik.

Vrhunec bodo letošnje pri-
reditve dosegle 9. maja ob
prazniku mesta. Letos bo
osrednji pohod po »Poteh
partizanske Ljubljane«. Pote-
kal bo po trasi Poti spominov
in tovarištva. Organizator je
pripravil dva dvojna starta.
Prva bosta v Fužinah pri sta-
rem fužinskem gradu in od tu
se bodo udeleženci lahko po-
dali od 6. do 7. ure na 19-kilo-
metrsko pot in od 7. do 8. ure
na 11-kilometrsko. Druga dva
starta, na še krajši progi, bo-
sta na Vrhovcih pri Loubljan-
skih opekarnah. Na 8-kilome-
trsko progo se bodo udeležen-
ci lahko podali med 8. in 9.
uro, na 6-kilometrsko pa med
9. in 10. uro. Avtobusi bodo

vse udeležence vozili na starte
že od 5.30 s Trga osvoboditve
in sicer na startna mesta, ki
bodo odprta ob določeni uri.
Organizator se je za tak način
odločil iz povsem praktičnega
razloga, kajti vsi udeleženci
pohoda se bodo zbrali na
skupnem cilju n a Trgu revo-
lucije, kjer bo sklepna slove-
snost z Zborom aktivistov
OF, predvojnimi, medvojnimi
in povojnimi aktivisti S Z D L
in Zborom vseh brigadirjev
po letu 1945. To bo hkrati tudi
osrednja proslava ob 40-letni-
ci O F in vstaje slovenskega
naroda.

Popoldne 9. maja se bodo
borci srečali na tovariškem
srečanju na Gospodarskem
razstavišču. Na ljubljanskih
ulicah pa bo to popoldne po-
tekal tekmovalni del »Po po-
teh partizanske Ljubljane«.
Pričeli bodo kolesaiji s »Kri-
teriiem prijateljstva«. Tekmo-
vali bodo mladinci, nato pa še
člani. Za slednje bo to hkrati
zadnja preizkušnja tradicio-
nalne kolesarske dirke Alpe-
Adria z mednarodno udelež-
bo. Tekmovanje bo potekalo
po že doslej uveljavljeni poti.
Tekmovalni del se bo nadalje-
val s »Partizanskim maršem«
ženske in moške efcdpe. V mo-
ški konkurenci bo pot nekoli-
kanj spremenjena, glede na
dosedanji potek. Z Golovca
»pohodniki« ne bodo več za-
vili na Dolenjsko cesto in nato
po Cesti XVIII. divizije, mar-
več bodo na Golovcu pri Ob-
servatoriju zavili na Hradec-
kega cesto in tu po Ižanski
cesti do starega dela poti. Vse
prvouvrščene ekipe bodo pro-
glasili že takoj po cilju. Nada-

ljevalo se bo s štafetnima te-
koma »Zmage« in »Bratstva
in enotnosti«. Zenske bodo
tekle trikrat 600 metrov, mo-
ški pa trikrat en kilometer. Po
sedanjih piijavah pa bo 15. ju-
bilejni tek »Prijateljstva«
zbral v Ljubljani največ atle-
tov, pričakovati pa je tudi
mednarodno udeležbo.

S t e m t e k o m bodo zakl jučili
tudi osrednji del programa
-Po poteh partizanske Ljub-
ljane«. Vendar pa program še
ne bo izčrpan. Naslednji dan,
10. maja bo Kolesarski klub
Rog-Franek organiziral še ko-
lesarski maraton ob žici, 16. in
17. maja pa bo avto rally Sa-
turnus, ki ob mednarodni
udeležbi šteje za republiško
in državno prvenstvo.

Na koncu pa morda le še to,
kar bo zanimalo večino, ki se
želi udeležiti množičnega ali
morda tekmovalnega dela le-
tošnjih jubilejnih petindvaj-
setih prireditev »Po poteh
partizanske Ljubljane«. Za
množični del je moč prijave
poslati po pošti prireditvene-
m u odboru na Gregorčičevo
15 do 4. maja, od 4. do 8. maja
se boste lahko prijavili oseb-
no v poslovalnici Kompasa na
Titovi 12 od 9. do 19. ure, na
sam dan, torej 9. maja, pa še
na vseh štartnih mestih. V pri-
javi morate navesti le število
udeležencev, organizacijo in
občino.

In tudi t u je novost. Udele-
ženci množičnega pohoda ne
bodo več prejemali štartnih
številk. marveč priznanja
(prav takšna priznanja bodo
dobili udeleženci tekmoval-
nega dela). Letos pričenja or-
ganizator tudi z razpisom za
zlato značko, ki jo bodo preje-
li tisti udeleženci prireditev,
ki se bodo (vključujoč letoš-
nje leto) v naslednjih desetih
letih udeležili vseh prireditev
-Po poteh partizanske Ljub-
ljane«. Iztok Lipovšek


